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1. Peti pénzt gylijtott édesanyja szliletésnapi ajandékdra. Az ajandék azonban tul
draganak bizonyult, ezért Peti apja hozzaadott ugyanannyit, amennyi mar addig
Osszegylilt. Ebbél Peti 6ccse elkért 100 forintot, hogy 6 is vehessen valamit a
szliletésnapra. Igy Petinek 900 forintja maradt. Mennyi pénze volt eredetileg?

A) 100 Ft B) 500 Ft C) 900 Ft D) 1000 Ft

2. Zsigmond idG6sebb, mint Zsolt. Zsolt fiatalabb, mint Zsanett. Ki az id6sebb, Zsigmond
vagy Zsanett?

A) Zsigmond

B) Zsanett

C) Nem lehet eldonteni

D) Zsigmond és Zsanett egyid&sek

3. Harom negyedikes fiu egy-egy szal virdgot vasarol az évzardra a tanité néninek. Az
Uzletben tulipan, rézsa és szekf(i kaphatd. Hanyféleképpen vasarolhatnak viragot, ha
mindhdarman kiilénb6zé virdgot szeretnének majd atadni?

A) 3-féleképpen B) 6-féleképpen C) 9-féleképpen D) 12-féleképpen

E-mail: orchideapangea@gmail.com 1 www.pangeaverseny.hu



IX. PANGEA Matematika Verseny 2017. 1. forduld 4. évfolyam

4. Milyen szam keriljon az utolsé felhébe, hogy a szabdlyszerlség megmaradjon?

A) 64 @
B) 65
C) 66 @\ / \
D) 67

Pt

5. Az évodaban Andi, Zoli és Gabor és Petra kilonb6z6 gylimolcsdket kapnak tizéraira:
egyiklk narancsot, masikuk almat, a harmadik kortét, a negyedik pedig sz6l6t. Andi
csak a sz616t nem szereti, Zoli nem szereti a narancsot és a sz6l6t, Gabor semmilyen
gylimolcsot nem szeret, kivéve a kortét, Petra viszont mindegyik fajta gylimolcsot
szereti. Ki mit kapjon, hogy mindenki olyan gyiimdlcsot ehessen, amilyet szeret?

A) Andi narancsot, Zoli almat, Gabor sz4616t, Petra kortét
B) Andi almat, Zoli sz616t, Gabor kortét, Petra narancsot
C) Andi kortét, Zoli almat,, Gabor narancsot, Petra sz6l6t
D) Andi narancsot, Zoli almat, Gabor kortét, Petra sz616t
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6. Tavaly november végén nagyon valtozatos volt az id6. Egy hétf6i napon 5 fok volt,
keddre 9 fokot esett a hémérséklet, szerdara megenyhiilt az id6, és a h6mérséklet

6 fokot emelkedett, végil csitortokon harom fokkal kevesebbet mértek, mint el6z6
nap. Hany fok volt csitortokon?

A) +1 fok B) 0 fok C) -1 fok D) -2 fok

7. A kamraban a kovetkez6 fliszerek talalhatdk, mindegyiket gondosan lemérték:

i R S I 8 e

paprika SO komény bors fahéj
1 kg 5 dkg 110 dkg 1200 g 104 dkg 1kg10g

Melyik két flszernek a legkisebb az egyittes tomege?

A) paprika és fahéj B) sé és bors C) bors és fahéj D) kdmény és bors
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8. Ciliidén, 2017-ben 20 éves, az édesapja 1958-ban sziiletett. Hany év korkilonbség
van Cili sziilei kozott, ha édesanyja 34 éves volt amikor megsziiletett?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

9. Ha az ORCHIDEA szét egymasutan nagyon sokszor leirnank, melyik bet( allna a 2017.
helyen?

A) az O betd B) az R betl C) a H betd D) az E betl

10. Egy kirdnduldson az irdnytlr6l megallapitottuk, merre van észak. Nézziink az északi
irany felé. Most derékszogben elfordulunk balra, és ezutdan még 146-szor
tovabbfordulunk balra egy derékszognyit. Melyik égtaj felé néziink amikor végiil
megallunk?

A) kelet felé B) dél felé C) nyugat felé D) észak felé

O

¢
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11. Réka egy receptben azt olvasta, hogy 3 és fél kg lisztet kell 6t egyenld részre osztania,

majd az egyik részhez még 15 dkg-ot hozzaadnia. Hany gramm tomeg( lett ez a
halom liszt?

A)715g B)730 g C)750 g D)850¢g

12. Hany nap volt 2015. augusztus 15. és 2016. majus 1. kdzott (augusztus 15-ét és majus
1-ét nem beleszamitva, figyelembe véve, hogy 2016 szok&év volt)?

A) 257 B) 258 C) 259 D) 260

13. Hany darab haromszoget fedezhetlink fel 6sszesen az

abran, ha ezek kiilonb6z6 méretliek is lehetnek?

A) 4
B) 6
)8
D) 10
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14. Milyen szamot kell az utolsé virdg kozepére irni, ha minden virdgban ugyanolyan
szabaly szerint szamolunk?

AN

A) 22 B) 24 C) 28 D) 30

15. Dani hazi feladatara racsoppent a kakad és mar nem latszédik minden vonal. Mennyi
lehet a hidnyzd rémai szamok 6sszege?

A) 11
B) 55
C) 1005
D) 1055
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